
  

Referat af den ordinære generalforsamling den 3. maj 2022  

 

1. Valg af dirigent  
  
Dirigent blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. Der var ingen 
indvendinger herimod blandt de fremmødte. 
  

2. Formandens beretning  
 
Punkter på Agendaen: 
 

 Maling af Skovskuret blev udført i juni før sommerfesten 
 

 Omfartsvejen er blevet lidt omlagt, så den går knap så tæt på nr. 19. Det betyder at den er 
kommet lidt tættere på Skovbrynet generelt. Hvornår omfartsvejprojektet gennemføres er stadig 
uvist.  

 
 Nyt tilbud på asfaltering er indhentet – lidt dyrere end det gamle tilbud, men ikke en bekymrende 

prisstigning. 
 

 Vi har forsøgt med små lapninger af huller i vejen og det holder overraskende godt. 
 

 Stolpen på hjørnet har vi fået penge til at skifte, men vi kunne godt tænke os ikke at bruge 
pengene nu, men vente til asfalten skiftes 

 
 Køretøjer skal forsat så vidt muligt parkeres i egen indkørsel og absolut ikke på fortov 

 
 Skovskuret – det går godt vi landede lidt over budget.  

 
 Snerydning 2021/22 var begrænset – der er desuden blevet saltet en enkelt gang. Man kan køre 

sig til en flaske vin, hvis man går en sne rydder runde. Henvendelse i nr. 8. 
 

 Det er ikke for bestyrelsen muligt at melde ind på forhånd hvornår kosten kører. Man kan evt. yde 
den service at skrive det på Facebook gruppen, før man går turen, men det er ikke et krav. 

 
 HUSK det er fortsat den enkelte ejers forpligtelse og ansvar at rydde sne på fortov og ud til 

midten af vejen 😉 
 

 Regnvandsbrøndende skal tømmes i 2022 
 

 Nabohjælp fungerer, men der er kun få med i ordningen. Vi vil gerne have flere med på 
ordningen 

 
 Juletræstænding bliver 27/11 i 2022, vel mødt. 

 
Velkommen til 😊: 
 



De nye beboere i nr. 15 
 
De tilbage komne beboere i nr. 19 
 
 
2022/23 planer: 
Asfalten skal repareres især ved indkørslen til skovbrynet. Vi har bedt om hjælp og NCC kommer forbi, 
næste gang de er i nærheden. Ellers udføres der små reparationer hvor nødvendigt  
 
Vi har penge nok i kassen til at betale for ny asfalt, men så er den også tom. Vi vil gerne skyde det så 
langt som muligt. Prisen er steget 10% siden tilbuddet blev givet i november. 
 
Formanden gennemgik i øvrigt formueopbygningen. Ingen indvendinger. 
 
Formandens beretning bliver lagt ud på hjemmesiden www.ryeskov.net 
  
Hjemmesiden www.ryeskov.net kører fortsat. De gamle referater er taget ud, så de kan opdateres i 
henhold til GDPR. De lægges tilbage når de er anonymiseret. 
. 
Bemærkninger til formandens beretning: 
 
Snekosten er kørt i sommer hi i nr. 8. 
Bestyrelsen opfordres til at lægge en seddel ind hos ”de beboere”, der holder på fortovet.   
Forholdene på vej og fortov ud for Skovbrynet 34 påpeges igen - bevoksning trænger til at blive klippet 
markant ind og vejstykket trænger til at blive fejet grundigt. 
 
Det forslås, at man sender ud på Facebook gruppen, før man går en tur med kosten (ført til referat i 
formandens beretning).  
 
Det forslås, at der arrangeres en fejekost træningsdag. Noteret 
 
Det bringes op at vendepladsen bliver glat ved sne. Skraldemanden har udtalt, at han ikke kører ned til 
husene såfremt der er glat. Bestyrelsen tænker lige over en løsning på problemet. Det er jo parcelejerne 
omkring vende pladserne, der har pligten til at rydde og afise, men salt kan muligvis stilles til rådighed. 
 
Der spørges, hvorvidt det er bestyrelsen, der bestemmer, hvordan der asfalteres eller kommer det op til 
diskussion. Bestyrelsen vil stille det som forslag til en generalforsamling eller på anden vis. Man er 
meget velkommen til at komme med input til bestyrelsen på udformningen af asfalteringen. 
 

3. Kassererens beretning 
 
Regnskabet blev gennemgået. 
 
Der var ingen kommentarer til regnskabet og det er hermed godkendt 
 
Regnskabet er revideret den 29. april .2022 af revisor og godkendt og underskrevet af bestyrelsen den 
29. april 2022. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
 

4.  Forelæggelse af budget for det nye regnskabsår og fastlæggelse af kontingent  
  
Bestyrelsen indstillede til generalforsamlingen, at kontingentet for 2022 bibeholdes uforandret på: Kr. 
2.000,-  
 



Vedtaget 
 
Kontingentet for 2022 bedes indbetalt på foreningens konto reg. 4426 og konto 6318304 
Kr. 2.000 senest 1. juni 2022 med indbetalings tekst ”Hus nummer + kontingent” 
 

5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer:  
  
Der er ikke indkommet nogle forslag. 
 

6. Valg til bestyrelsen:  
  
6a. Medlemmer på valg 
 
To medlemmer af bestyrelsen afgår og er villige til genvalg. 
 
 
6b. Valg af medlemmer 
 
Begge afgående bestyrelsesmedlemmer blev genvalgt. 
 

7. Valg af suppleanter 
 
Afgående 1. suppleant afgår og er villig til genvalg.genvalgt som suppleant nr. 1. 
Afgående 2.suppleant afgår og er villig til genvalg. Genvalgt som suppleant nr. 2. 
 

8. Valg af revisor 
 

Revisor afgår og er villig til genvalg. Revisor genvalgt. 

9. Valg af revisorsuppleant 
 

Revisor suppleant afgår og er villig til genvalg. Revisor suppleant genvalgt. 

10. Eventuelt 
 

Bestyrelsen blev spurgt hvornår hjertestarter kurset gennemføres – Vi kan evt. se, om det kan 
gennemføres i forbindelse med sommerfesten. Alternativt bliver det til næste generalforsamling. 

Juletræet – vi er alle enige om at det skal fældes og gerne inden næste jul– bestyrelsen følger op. Træet 
kan muligvis sælges eller gives væk. Træet en nu fældet, tak for det 😊. 

Forslag fremsat om at købe en lille saltspreder. Vi vil diskutere det i bestyrelsen. Vi finder en løsning på 
vendeplads problemet. 

Der er bekymring om rydning af vejen ud for nummer 34 som der også omtales i formandens beretning. 
Det giver usikkerhed for beboerne især de små beboere som bevæger sig rundt på vejene. Bestyrelsen 
tager det op igen med husejer og må evt. i gang sætte rydning af området på husejerens egen regning. 

Der var herefter ikke yderligere bemærkninger fra de fremmødte og generalforsamlingen blev afsluttet. 

Tak for fremmøde og deltagelse. 

 


